

Отчет работы ИК «Социология детства» за 2014 год.

Члены ИК подготовили для Википедии статью, посвященную [Социологии детства](#).

Проведена Всероссийская конференция с международным участием «Дети и общество: социальная реальность и новации» (23-24 октября 2014 года, г.Москва, ИНИОН).

http://www.ssa-rss.ru/index.php?page_id=428

Подготовлен сборник докладов на Всероссийской конференции с международным участием «Дети и общество: социальная реальность и новации / Ред. Коллегия: В.А. Мансуров отв. редактор, Губанова А.Ю., Ермолаева Ю.В., Иванова Е.Ю., Колосова Е.А., Майорова - Щеглова С.Н., Стрельцова И.А., Юрьев П.С. – Москва: РОС, 2014 г. - 1366 С. 1 CD ROM <http://www.ssa-rss.ru/files/File/PublikaciiROS/Deti%20i%20Obschestvo.pdf>

Подведены итоги [V Всероссийского конкурса дипломных работ и магистерских диссертаций в области социологии за 2013 год](#). 10.02.2014. в Институте социологии РАН произошло вручение дипломов победителям.

В журнале «Социологические исследования» опубликована статья Гуркиной О.А. и Колосовой Е.А., рассказывающая о деятельности ИК. "Конкурс дипломных работ и магистерских диссертаций в области социологии детства" в журнале "Социологические исследования", №2, 2014. - С. 144-145.

http://www.isras.ru/files/File/Socis/2014_2/Gurkina.pdf

Председатель ИК «Социология детства»
Д.с.н., проф. Майорова-Щеглова С.Н.